
Tisztelt Ebtartók és Ebtulajdonosok! Az összeírás december végéig meghosszabbítva! 
 
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Ávt.) 
42/B. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat 
ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi 
vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. 
A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi 
elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, 
személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi 
feladatainak hatékony ellátása céljából. Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a 
törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. 
Vértessomló Község Önkormányzata a törvényi kötelezettség alapján 2025. november 01. és 
2025. november 30. közötti időszakban végzett ebösszeírást, a határidőt december végéig 
meghosszabbította! 
 
Az eb tulajdonosa vagy tartója a bejelentést az alábbi módokon teheti meg: 
• online a https://ebosszeiras.vertessomlo.hu honlapon elhelyezett linken keresztül 
• elektronikusan, szkennelt vagy befotózott formában az igazgatas@vertessomlo.hu címre 

küldve 
• papír alapon a Polgármesteri Hivatalban kihelyezett gyűjtődobozba helyezéssel 
• postai úton a Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal 2823 Vértessomló, Rákóczi Ferenc 

utca 63. címre elküldve. 
 
Az ebösszeíró adatlap beszerezhető a Vértessomlói Polgármesteri Hivatalban (2823 Vértessomló, 
Rákóczi Ferenc utca 63.), letölthető a www.vertessomlo.hu honlapról, illetve tetszés szerint 
sokszorosítható. 
 
Felhívom a tulajdonosok figyelmét arra, hogy korábbi bejelentés nem mentesít jelen 
adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése alól! 
Felhívom továbbá a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség 
elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az 
állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 150.000 Ft. 
Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóságtartalmát a 
polgármesteri hivatal munkatársai szúrópróbaszerűen ellenőrizhetik. 
 
A fentieken túl felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok 
tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése 
értelmében 2013. január 01. napjától a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel 
(chip) megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott 
kötelezettségének még nem tett eleget, úgy szíveskedjék a transzponderrel nem rendelkező ebeket 
állatorvosnál megjelöltetni. A transzponderrel történő megjelölés betartását a jegyző és a járási 
állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. 
 
Kérdés esetén a (34) 593-440-es telefonszámon érdeklődhet szerdai napokon ügyfélfogadási 
időben (09:00 - 12:00, 13:00 - 16:00). 
 
Tisztelettel kérem az Ebtartókat, amennyiben lehetséges az adatszolgáltatást a 
https://ebosszeiras.vertessomlo.hu honlapon elérhető adatlap kitöltésével teljesítsék az 
adatok könnyebb feldolgozása érdekében! 
 
Együttműködésüket és adatszolgáltatásukat köszönöm! 
 

dr. Auer Zsolt Dénes jegyző 
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